Je ne sais pas si les gens qui feraient de la politique ils seraient réellement intéressants.

La vie elle suit son cours. 

Bhe ce n’est pas trop la démocratie hein.

[bookmark: _GoBack]Une démocratie idéale, que tout le monde puisse donner son avis, que tout le monde soit égaux, qu’il n’y ai pas de classe sociale mais pas forcément de différence, que la voix de chacun soit importante peu importe sa classe sociale. 

Il faut que tout le monde participe mais que l’Etat fasse le moins possible. Mais ça permet à l’Etat de se dédouaner de certaines choses. Tant que c’est bien ça les arrange. 

Les votes blancs qui ne sont pas comptabilisés. On les met de côté, notre voix n’est pas forcément prise à sa juste valeur. 

La concertation pour l’écologie, au final il n’y a eu rien derrière, si derrière y’aurait une vraie écoute pourquoi pas oui.  

Les débats ça va être au meilleur orateur, pas forcément à la personne la plus intelligente ou ceux avec les meilleures idées. 

Personnellement je vais avoir des idées, elles ne sont pas forcément sourcées comme celles des autres, où est la vraie vérité en fait. Il y a les idées qu’on se fait et il y la réalité. 

Est-ce qu’il faudra discuter de ce que les hommes politiques nous proposent, ou c’est plutôt amener des sujets, et leurs proposer nous des sujets ? 

Il faut que les citoyens viennent, fassent partie du gouvernement. Les jeunes doivent s’engager plus. 

Rien ne va bouger si vous restez chez vous. 

Là c’est des choses qu’on fait qui peuvent être intéressant par exemple pour le gouvernement, mais qui ne va pas forcément, ça va pas être des idées récoltées. 	Si y’en a clairement, mais c’est un peu trop léger on va dire pour que ce soit assez pris en compte. Toutes les idées sont bonnes à prendre, qu’on approfondisse.

Pouvoir s’appuyer sur les compétences de chacun. On a tous des compétences. 
 Après ce n’est pas mon boulot, je suis pas politicien. C’est ça le problème, la politique maintenant c’est un métier, ça ne devrait pas être un métier, on devrait tous être un politicien. Chacun dans son domaine.

 Donner un quart d’heure dans ma journée, si on le ferait tous, je suis entièrement d’accord. 

Internet c’est pas très démocratique.  




